
1.              Скільки виховних справ Ви провели ОН-ЛАЙН?

18 відповідей

2.             Скільки виховних справ провели (плануєте провести) у

закладі освіти? 

18 відповідей

Анкета Пропедевтична психолого-
педагогічна практика 
18 відповідей
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3. Який етап практики викликав найбільші труднощі? 

18 відповідей

4. Як відбувалося проведення виховних справ ОН-ЛАЙН?

18 відповідей

5. Чи був присутнім на практиці методист? 

18 відповідей

Копіювати
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взяти тему виховної
справи

отримати консультацію
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в Мееt (Zoom) без

презентації та
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без проведення заняття…
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6. Чи ознайомив на початку практики методист з метою,

завданням практики, вимогами до ведення документації,

критеріями оцінювання?

18 відповідей

7. З якими труднощами Ви зіткнулися під час проходження

практики? (можливі декілька відповідей) 

18 відповідей

Копіювати

так
частково
ні
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недостатній рівень мето…

Ваш варіант
Повітряна тривога

Були труднощі особисті…
Все ок
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8. До кого Ви звертались за допомогою, коли у Вас виникали
труднощі? (можливі декілька відповідей)

18 відповідей

9. Яку мету Ви ставили перед проходженням практики? 

18 відповідей

10. Чи мали Ви можливість запропонувати свої теми?

18 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

до відповідального за
практику у коледжі

до методиста практики від
коледжу

до керівника практики від
бази практики

до своїх одногрупників

Ваш варіант
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професії
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11. Чи часто Ви шукали матеріал для практики в інтернеті?

18 відповідей

12. Якщо так, то чи переробляли Ви його, доповнювали?

16 відповідей

13. Чи досягли Ви поставленої мети в результаті проходження

практики?

18 відповідей

Копіювати
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14. Чи задоволені Ви рівнем практичної підготовки? 

18 відповідей

15. Чи досить повний перелік дисциплін, які Ви вивчали у
коледжі, для успішного проходження практики?

18 відповідей

Копіювати

повністю задоволений(а)
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16. Які дисципліни з вивчених у коледжі особливо знадобилися Вам у процесі
проходження практики?

18 відповідей
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ТМОВР, Комунікативні процеси у навчанні
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17. Знань з яких  дисциплін Вам не вистачало в процесі проходження практики?

Чому?

18 відповідей

-

.

Все вистачило

Всіх вистачило

Психології

умі

Всього вистачало

Усього було достатньо

всього було достатньо

Все було добре

18. В чому Ви вбачаєте позитивний вплив практики?

18 відповідей

Копіювати
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у можливості
застосовувати знання,

отримані в коледжі

В отриманні практичних
умінь

в можливості перевірити
правильність вибору

професії

Ваш варіант
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19. У чому Ви вбачаєте недоліки практики? 

18 відповідей

20. Чи задоволені Ви змістом практики, характером виконуваної
у закладі освіти роботи?

18 відповідей

21. Чи змінилось Ваше уявлення про майбутню професію після
практики?

18 відповідей

Копіювати
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у короткому проміжку
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працівників закладу
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22. Чи хотіли б Ви працювати учителем в майбутньому?

18 відповідей

23. Щоб Ви змінили в системі організації педагогічної практики? Яким чином Ви
пропонуєте покращити проходження практики? 

18 відповідей

-

.

Все ок

Нічо б не змінювала , все супер

Нічого не змінювала б

_

Не впевнена, чи треба щось змінювати

Мене все влаштовує на даний момент)

Все чудово, але хотілося б більше часу, можливо хвилин 30-40

Призначати студентам-наставників, які не лише мають значний досвід, а й можуть
надати корисні поради, практичну допомогу та мотивацію.
Проводити зустрічі, де студенти могли б ділитися досвідом, розбирати складні випадки
та отримувати відгуки

Все добре

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

так
Ні
поки сумніваюсь
не впевнений

27,8%
22,2%

50%
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